



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## В Санкт-Петербурге раскрыто убийство, совершенное весной текущего года



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу было возбуждено уголовное дело по факту обнаружения 31 мая 2011 года на чердаке дома 53 корпус 2 по Ленинскому проспекту тела 30-летнего гражданина Узбекистана в состоянии сильных гнилостных изменений, по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 [ст. 105 УК РФ](#) (убийство).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, по подозрению в совершении данного преступления 15 сентября 2011 года задержан 32-летний Дмитрий Гордиенко, житель Кировской области.

По версии следствия, 17 мая 2011 года между участвующими в строительстве данного дома Гордиенко и потерпевшим произошла ссора на почве длительных неприязненных отношений, в ходе которой Гордиенко нанес потерпевшему металлической трубой удары по голове, в результате чего он скончался. После этого, Гордиенко с целью сокрытия совершенного преступления, завернув тело потерпевшего в одеяло, перенес его на 18 этаж этого же дома и скрылся.

По ходатайству следователя в отношении Гордиенко судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

16 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/806683>